

安庆7280名就业困难人员实现就业 帮扶就业率逾94%

本报讯 今年以来,我市强化就业优先政策,聚焦重点群体,大力扶助困难群体就业,兜住兜牢民生底线。截至11月底,全市城镇新增实名制就业76321人,失业人员再就业14700人,就业困难人员实现就业7280人,就业困难人员帮扶就业率逾94%。城镇登记失业率远低于45%的省控指标。优服务,强化困难人员就业帮扶。我市持续加大对就业困难人员的援助力度,建立健全就业困难人员分级分类援助办法,建立“人员分类、服务分级、四级联动”就业援助工作机制;不断优化灵活就业人员参保政策,拓宽新业态等灵活就业人员参保渠道,取消灵活就业人员户籍参保门槛;搭建新型“就业超市”自

选平台,目前27家市级公共就业服务示范社区参与试点,平台已入驻企业299家,累计提供岗位2000余个,帮助516名劳动者实现灵活就业;持续推进退捕渔民转产就业,截至11月底已转产就业2475人,转产就业率达到100%;加大公益性岗位安置力度,安置就业困难人员1414名,发放公益性岗位补贴80454万元、公益性岗位社保补贴906.59万元。兜底线,保障失业人员民生权益。充分发挥失业保险促就业的功能,为失业人员提供失业保险金、代缴基本医疗保险等失业待遇。前11个月,全市失业保险参保人数3064万人,累计向5624名失业人员发放失业保险金3815万元,代缴职工基本医疗保险费878万元,同时

将失业补助金政策延续至2021年12月31日,保障范围为2021年1月1日之后新发生的参保失业人员,目前全市已向6844名失业人员发放失业补助金101226万元。支持参保职工提升技能,向4591名职工发放技能提升补贴95205万元。促进企业稳岗增岗,向全市5955家企业发放失业保险稳岗返还2698.3万元。强扶持,巩固拓展脱贫攻坚成果。扎实做好脱贫人口兜底安置,巩固延续乡村公益性岗位吸纳脱贫人口就业作

用,带动更多脱贫人口就近就地就业。发挥就业帮扶车间、龙头企业等载体吸纳就业作用,全市建设并认定就业帮扶车间198个,吸纳劳动者6604人,其中脱贫人口3074人,发放就业补贴946.42万元。乡村公益性岗位安置脱贫人口就业1.55万人,累计发放就业补助3050万元。实施脱贫稳就业培训,截至目前,全市开展脱贫稳就业技能培训1569人、组织农民工培训262万人次。(全媒体记者 徐侃 通讯员 方燕)

王爱武在城区督查文明城市创建工作时要求 引导市民积极参与文明城市创建 争当宣传者倡导者实践者推广者

本报讯 12月26日,市委常委、宣传部部长王爱武在城区督查文明城市创建工作。王爱武一行先后来到香樟里小区、工农街农贸市场、瀾郡阳光花园、朝阳社区、万达广场建筑围挡、安庆海军医院新院区工地围挡、皖江大道等地,实地查看环境卫生、车辆停放、公益广告宣传等情况。王爱武要求,要仔细梳理认真排查,确保问题整改到位,不遗

漏、不反弹;要加大文明城市创建宣传力度,营造全民参与、共建共享的浓厚氛围;要加强生活小区、农贸市场、施工工地等场所的环境卫生、车辆停放、公益宣传等工作,不断改善城市环境,美化人居环境;要引导更多市民群众积极参与到文明城市创建中来,争当文明城市创建的宣传者、倡导者、实践者和推广者。(全媒体记者 徐媛)

安庆大学生参军入伍报名开始 可享受考研加分等优待

本报讯 12月27日,2022年安庆市高校毕业生征兵报名启动仪式全面启动。大学生入伍可享受学费资助、考研加分等多项优待政策。我市高校大学生参军入伍报名分上半年和下半年两个时段进行,男兵上半年应征报名已经启动,截至2022年2月10日结束,女兵上半年应征报名将于元旦启动,均实行网上登记报名。大学生参军入伍可享受保留学籍、学费资助、转换专业、免修学分、考研加分、就业服务、服役优待金、免

费读本科政策等多项优待政策。应征入伍服义务兵役前正在高校就读的学生(含高校新生),服役期间按国家有关规定保留学籍或入学资格,退役后2年内允许复学或入学。考研加分方面,普通高校在校生(含高校新生)应征入伍义务兵役退役,在完成本科学业后3年内参加全国硕士研究生招生考试,初试总分加10分,同等条件下优先录取;在部队荣立二等功及以上的,符合研究生报名条件的可免试(指初试)攻读硕士研究生。(全媒体记者 白萍)

汪杰:以科技赋能“第二故乡”高质量发展



·劳动者风采

他是安徽省首批科技专员,是安庆市最美科技工作者。2017年,他作别家人,带领团队从北京来到安庆,五年来,他把时间和心血都倾注在安庆这个“第二故乡”,致力于科研创新、服务企业、科创宜。他就是今年获评“安庆市劳模”的北京化工大学安庆研究院常务副院长汪杰。

对象及经验,汪杰从零开始学习固定资产、科研财务、企业对接、政府衔接等诸多环节,功夫不负有心人,2017年12月2日,安庆研究院正式揭牌运营。

“汪杰把安庆当做自己的第二故乡,一心扑在事业上,北化安庆研究院从无到有,从有到优,包括高新区产学研等方面取得的成绩,都离不开他和团队作出的牺牲和奉献。”安庆高新区管委会党群工作部部长程巍表示。

5年多的朝夕夕夕、孜孜不倦,汪杰率领团队精准聚焦绿色化学化工与先进材料领域,引进11个北京化工大学双一流学科团队入驻研究院开展自主研发,围绕“高端光固化、新能源材料、绿色催化新材料”等成立6个分部。截至目前,来宜科研人员近100余人,常驻科研人员40余人。12件科技成果入选安徽省改革开放40周年科技成果展,

3件成果在安徽创新馆永久展出。累计申请国家发明专利76项,授权25项,形成了一批重大科技成果与自主知识产权。

视创新如生命 解决5项“卡脖子”难题

汪杰深知,自主创新是企业的生命,是企业爬坡过坎、发展壮大的根本。“今年汪杰团队为我们公司研发了一种全新的合成树脂生产工艺,该工艺不仅节能环保,还降低了15%的成本。”安徽三旺化学有限公司董事长董学良说。

此外,北化安庆研究院与安庆长虹化工开展催化新材料领域技术合作,突破双组分绿色催化剂的多孔载体制备等系列关键技术,可打破国外行业技术垄断;与安徽安瓷等企业在工模具涂层领域开展技术合作,攻关高效清洁热处理技术应用于高精度模具的关键技术瓶颈,目前该技术使得钢质活套热锻模具寿命提高3-5倍,铝压铸模具寿命提高8-10倍……通过与企业联合攻关,5项“卡脖子”难

题已解决并实现科技成果产业化,相关企业的层次和水平得到显著提升。

截至目前,北化安庆研究院已累计签署20项产学研协议,技术开发合同、科研立项项目,技术研发合同超800万元,服务安庆石化、安徽曙光、安庆长虹、安庆华兰科技等100余家企业。

“我们将积极推进安徽省绿色催化材料产业创新中心、安庆市化工新材料中试基地建设,落实国家新一轮全面创新改革任务,加快科教融合培养产业创新人才,为安庆市‘进百强、上台阶’提供科技支撑。”汪杰说。

全媒体记者 雷琳琳 通讯员 江琳

为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在全社会提倡劳动最光荣、劳动最美丽的社会风尚,以劳动模范和先进工作者的榜样力量,引导全市广大工作者积极投身到安庆经济社会发展中,中共安庆市委宣传部、安庆市总工会、安庆市新闻传媒中心联合推出2021年安庆市劳动模范、先进工作者个人事迹系列报道。

把异乡当故乡 引进科研人员40余人

“如果初心是动力,那使命就是我们肩上不可推卸的那份沉甸甸的责任。于我而言,就是殚精竭虑地为安庆科技创新、经济发展作出自己的一份贡献。”怀着这样的初心和志向,2017年,汪杰开始筹建北化安庆研究院。万事开头难。没有可供借鉴的学习

跟着问题走 奔着问题去 望江1300余条群众急难愁盼问题已解决

本报讯 望江县医保局在全省率先建立三级医保服务网,使基层医保经办人成为参保群众医保报销的“代办员”,让“医保报销不出村”成为现实,有效减轻了群众的出行成本。

在党史学习教育过程中,望江县把“我为群众办实事”作为实践课,用心用情用力解决群众的急难愁盼问题,梳理“我为群众办实事”项目清单1490条,截至12月25日,完成整改销号问题清单1300余条。

该县顶格推进,县委、县人大、县政府、县政协领导班子及其他县领导干部带头,跟着问题走、奔着

问题去,每人领衔办理1-2件重点民生实事;各乡镇、各县直部门推行党群服务“网格化”,以农村支部、党小组、党员为坐标,落实一公里网格服务;新一届村(社区)“两委”班子把“开门一件事”作为“我为群众办实事”的重要举措,做到上马即奔跑、上任就实干,为群众办实事办好事。

该县还将“我为群众办实事”与突出生态环境问题整改、“双招双引”等有机结合起来,同时建立健全督查考核制,推动各项工作全面落实,取得实效。(全媒体记者 沈永亮 通讯员 稽奕华)



河道治理 保安澜

12月27日,一台挖掘机在怀宁县雷埠乡泥塘沟河段挖土装车。12月,皖河流域综合治理泥塘沟河项目怀宁县雷埠乡段后续工程正式开工建设,皖河流域综合治理项目涉及雷埠乡泥塘沟河段、太阳河两条河流,项目总投资8900多万元,工期20个月,工程竣工后,将进一步提升河道行洪安全能力,改善水生态环境。通讯员 檀志扬 蒋善模 摄

南山园二期部分房屋面积认定存在问题 宜秀区政府:复核后按安置价格补齐差价

宜秀区政府:复核后按安置价格补齐差价

12月25日郑先生咨询:其是泥石流灾害点拆迁户,3万元拆迁补偿款怎么还没发下来?

市自然资源和规划局回复:经了解,所反映的房屋拆迁属地质灾害隐患点搬迁避让项目,该项目已通过验收。桐城自然资源和规划局已将3万元补助资金拨付至青草镇乔庄村账户,当前由于村委会换届选举,村委会未及时将补助资金拨付给反映人,桐城市自然资

源和规划局已督促乔庄村委会尽快将资金拨付。

12月27日鲁先生反映:南山园二期房屋面积认定存在问题。

宜秀区政府回复:经了解,南山园二期少量房屋的办证面积和安置前市测绘队测绘的面积略有出入。今天上午,北部新城工作人员已与反映人电话联系,通知其本人带上相关安置结算材料,明天上午来北部新城建设管理局进

行核实、登记。届时将邀请市测绘队统一进行现场复核,复核后再按安置价格补齐差价。

12月27日杨先生反映:其土地确权登记证未发放。

宜秀区政府回复:经工作人员核实,反映人田块数核对正确,其中一块农田涉及分拨问题,后期申报调整时涉及数据编码调整。因该项工作体量较大,大枫社区正在积极跟进该项工作。



(上接第一版)带动主导产业、文化旅游、住宿餐饮等行业的发展,逐步构建场馆、展览机构、会展服务商、展览器具制造商等上中下游贯通,全产业链融合发展的会展产业生态圈,加快形成展会产业集群,努力将安庆逐步打造成为长三角会展名城、中国中小

城市会展发展特色城市。“十四五”期间,会展中心将是经开区培育会展经济的重要抓手,我们将5G通信、人工智能、虚拟现实等技术引入会展项目,提升客户体验性,增强会展吸引力。积极探索运营模式,延伸会展产业链、价值链,探

索会展+咨询、会展+传播等业态。大力推动会展服务和产业培育、科技创新、文旅提升、城市建设等深度融合,谋划产业展、科创展、跨境电商展等精品活动。”安庆经开区管委会常务副主任汪建宇表示。据了解,下一步,我市将充分发

挥会展中心主阵地作用,不断提升展会数量和规模层次,力争到2025年,跻身全省第一方阵,年展览面积突破50万平米,年举办3场以上全国性展会,10场以上展览面积超1万平米的专业展会。全媒体记者 雷琳琳 通讯员 胡忠

桐城弘扬崇德向善新风尚

本报讯 近年来,桐城市广泛开展形式多样、内容丰富的传承好家庭好家教好家风活动,以引导广大群众培育传承好家风,弘扬崇德向善新风尚。

张宣文家住桐城市双港镇,现已96岁高龄,是一名抗战老兵、老党员。他把个人的从军经历和入党故事凝聚成“不怕牺牲,懂得感恩”的家风文明,不但在自己家庭中实践,而且在党员活动中讲给年轻党员听,勉励他们坚定理想信念、服从组织安排,自觉承担起家庭和社会的责任,以良好家风引领工作作风。范岗镇渔湾村的退休老书记黄国芳,多年来一直担任该村“村规民约”义务宣传员。身为老党员,他一直严格要求自己,注重家风建设,并

带头弘扬新风正气,推进移风易俗,培育文明乡风。

该市将家风建设融入未成年人思想道德建设中,组织专家深入村、社区持续开展好家风好家训好家教巡讲活动,引导提升广大青少年儿童思想道德修养;将家风建设融入优秀传统文化中,线上宣传推介流传千年的家风故事、革命英雄人物的家风故事、新时代楷模人物故事,线下组织开展“最美家庭”“文明家庭”评选推荐活动;将家风建设融入践行社会主义核心价值观中,发挥家教家风实践基地作用,传播促进家庭自我教育,推动好家教好家风影响更多人、好家教方法传播更广泛、好家风影响更深入人心。(通讯员 胡素平)

讲文明 树新风

141家“僵尸型”社会组织被清除

本报讯 日前,全市“僵尸型”社会组织专项整治行动结束。行动共撤销登记社会组织47家,注销登记社会组织94家,完成整改社会组织60家。截至目前,全市社会组织共有2528家。

本次专项整治行动从8月份份开始,通过制定专项行动方案、摸排底数、部门联动执法、公告处罚、整改整治,加快低效、无效社会组织出清,提升社会组织服务质量。近年来我市社会组织发展较快,数量激增,但在册登记的社会组织中

也还有相当一部分长期不参加年检、不开展活动、无法联系的“僵尸型”社会组织。这些社会组织挤占社会资源,耗费行政和社会管理成本,给社会组织健康有序发展带来负面影响。

通过开展此次专项整治行动,清除了一批名存实亡社会组织,整改了一批内部混乱社会组织,有效警示了其他问题社会组织,促进了社会组织高质量发展。(全媒体记者 雷琳琳 通讯员 汪传文)